
Документи, які подаються при вступі до Сумського НАУ: 

До заяви вступник додає: 

копію документа, що посвідчує особу; 

копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера; 

копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на 

основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього; 

копію сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі повної 

загальної середньої освіти) або екзаменаційного листка єдиного фахового вступного випробування (у 

визначених цими Правилами випадках); 

копію свідоцтва про одруження (при необхідності) 

чотири кольорові фотокартки розміром 3 х 4 см. 

Вступники, які проходять творчі конкурси, допускаються до участі в них за наявності оригіналу 

документа, що посвідчує особу, та сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання (за наявності). 

 

Копії документів, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов для зарахування за 

співбесідою, на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів та/або квотою-1 на основі повної 

загальної середньої освіти, спеціальних умов для участі в конкурсі за результатами вступних іспитів при 

вступі на здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста) подаються вступником особисто при поданні документів у паперовій 

формі у визначені цими Правилами або відповідно до них терміни. Не подані своєчасно документи, що 

засвідчують підстави для отримання спеціальних умов на зарахування за співбесідою, на участь у конкурсі 

за результатами вступних іспитів та/або квотою-1 на основі повної загальної середньої освіти, 

унеможливлюють їх реалізацію. 

 

Копії документів, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов особою, яка зарахована на 

навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня бакалавра (магістра 

медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти, на 

переведення на вакантні місця державного замовлення та за рахунок цільових пільгових державних кредитів 

подаються вступником особисто одночасно з виконанням вимог для зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, передбачених у  пункті 2 розділу ХІ цих Правил. Не подані своєчасно документи, що 

засвідчують підстави для отримання спеціальних умов на переведення на вакантні місця державного 

замовлення та за рахунок цільових пільгових державних кредитів, унеможливлюють їх реалізацію. 

 

Усі копії документів засвідчуються за оригіналами приймальною (відбірковою) комісією закладу вищої 

освіти, до якого вони подаються. Копії документа, що посвідчує особу, військового квитка (посвідчення про 

приписку) не підлягають засвідченню. Копії документів без пред’явлення оригіналів не приймаються. 

 


